

去年“拍”了9万多只“苍蝇”

十八届中央纪委六次全会召开之际,中共中央政治局专题研究部署2016年党风廉政建设和反腐败工作,为未来指明了方向。

“力度不减,节奏不变,形成持续震慑,坚决把腐败蔓延势头遏制住”;“坚持不懈,一抓到底,决不能让‘四风’反弹回潮”。

白吃两个苹果被诫勉谈话,不承担

主体责任受到严重警告,违规打高尔夫球被撤销党内职务……2015年,全国各级纪检监察机关谈话函询、党纪轻处分和组织处理数量均比上年有所增加,起到了抓早抓小、治病救人的作用。

一年来,坚持有腐必反、有贪必肃,反腐、追逃、正风全面发力,驰而不息。

“打虎”,2015年,30多名中管干部

被立案审查,40多名中管干部因严重违纪被开除党籍,全国纪检监察机关立案案件数、处分人数均多于前两年;“拍蝇”,2015年全国共查处群众身边的“四风”和腐败问题8万多起,处理9万多人,近2万人被点名道姓通报曝光;“猎狐”,截至2015年11月,“天网”行动共追逃863人,追赃12亿元,首次实现追回人数超过新

增外逃人数;查违纪,2015年前11月,全国查处违反中央八项规定精神问题3万多起,处理4万多人,给予党纪处分近3万人,其中包括8名省部级干部。

一组组数字,向世人证明中国共产党敢于直面问题,纠正错误,勇于从严治党、捍卫党纪,善于自我净化、自我革新决心和能力。 据新华社

去年我省21651人被给予党政纪处分

重点查处重要岗位可能还要提拔使用的党员领导干部

本报济南1月11日讯(记者 陈玮) 11日,记者从省纪委监察厅新闻发布会上获悉,2015年,全省纪检监察机关共接受信访举报112123件(次),处置问题线索24148件,立案21723件,结案21036件,给予党政纪处分21651人,涉嫌犯罪移送司法机关处理872人。

全省各级纪检监察机关转变执纪审查理念,由盯违法向盯违纪转变,由管少

数向管多数转变。把严明政治纪律和政治规矩放在首位,作为执纪监督的重点,坚决查处利益交换、拉帮结派、对抗组织、欺瞒组织等问题。围绕遏制腐败蔓延势头的目标任务,分析全省党风廉政建设和干部队伍整体状况,正确把握“树木”和“森林”的关系,重点查处党的十八大后不收敛不收手,问题严重、群众反映强烈,现在重要岗位可能还要提拔使用

的党员领导干部。

此外,健全省委反腐败协调小组追逃追赃工作协调机制,完善工作网络。紧盯重点案件和重点人员,对重点外逃案件挂牌督办,实行“一案一策”,领导包案。全年共抓捕劝返外逃人员46名,包括中央公开曝光的“百名红通人员”2名,其余外逃党员和国家工作人员均已采取基础性措施。

加大事故责任追究力度。对2014年发生的2起事故相关责任人落实处分;完成荣乌高速莱州段“1·16”重大道路交通事故、兰陵县“5·9”挡土墙重大坍塌事故、日照山东石大科技有限公司“7·16”较大着火事故、利津县山东滨源化学有限公司“8·31”重大爆炸燃烧事故的调查处理工作并对相关单位和人员提出处理意见。

1036名干部履责不力被问责

2015年,我省严格执行党风廉政建设主体责任落实情况定期检查和通报制度,共有51个单位党委(党组)和1036名党员领导干部因履责不力被问责。

东阿县财政局党组书记、局长付崇国因单位多名干部违纪违法受到责任追究……去年,省纪委通报党风廉政建设责任追究典型问题16起。

2015年,我省严格执行党风廉政建设主体责任落实情况定期检查和通报制度,省委常委和省政府党组成员带队检查落实党风廉政建设责任制工作。把督促落实主体责任纳入省纪委常委与厅局级党政正职廉政谈话、县级党委政府和市直部门主要负责人述廉述职试点重要内容,增强责任意识。严格责任追究,用问责倒逼责任落实,共有51个单位党委(党组)和1036名党员领导干部因履责不力被问责。

55名纪检监察干部被给予党政纪处分

2015年,全省各级纪检监察机关持续深化转职能、转方式、转作风,明确职责定位,聚焦主业主责。强化对职能调整、清理议事协调机构、规范纪委书记(纪检组长)分工等要求落实情况的督查检查。督促省管企业和省属高校纪委书记规范职责分工。通报基层纪委书记违规分管职责以外工作典型问题,推动“三转”向下延伸。

在规范涉案款物管理方面,省纪委成立涉案款物管理处,在全省开展自查自纠,做到收管分离,应管尽管。严明审查、巡视、保密纪律,对纪检监察干部违纪违法问题“零容忍”,有信必核,有案必查,省纪委谈话函询纪检监察干部28人,全省给予党政纪处分纪检监察干部55人,坚决清理门户,防止灯下黑,努力建设忠诚、干净、担当的纪检监察干部队伍。

5098人因违反八项规定被处理

2015年,全省共查处违反中央八项规定精神问题3926起,处理5098人,其中给予党政纪处分2926人。全省查处发生在群众身边的不正之风和腐败问题7068起,省市纪委通报曝光499起。

省纪委监察厅和全省各级纪检监察机关抓住重要节点,紧盯享乐奢靡,创新监督检查方式,深挖变通变异的不正之风,从严查公款吃喝送礼、公款旅游、违规配备使用公务用车,违规发放津补贴、借婚丧喜庆敛财等突出问题,重点查处十八大以后,中央八项规定出台以后,群众路线教育实践活动以后的顶风违纪行为,越往后执纪越严,处理越重。全省共查处违反中央八项规定精神问题3926起,处理5098人,其中给予党政纪处分2926人。省纪委分六批通报曝光典型问题39起。

我省基本实现对市县的巡视全覆盖

2015年,围绕推进巡视全覆盖,改进方式,我省采取“一托三”或“一托四”方式,开展三轮专项巡视,共巡视100个县(市、区)和9个省直部门单位、省管企业、高等院校,基本实现对市县的巡视全覆盖。发挥专项巡视机动灵活的优势,紧盯重点,深巡细查。把整改贯穿巡视全过程,边巡边查边改,加强整改跟踪督办,公布巡视结果和查处结果,确保件件有着落。

截至目前,被巡视地方、单位已整改具体问题859个,根据巡视移交问题线索核实立案2376人,给予党政纪处分1909人。对发现的问题进行综合分析,向省委、省政府有关部门提出治标和治本的建议6件。一些市和省直部门探索开展巡查工作,推动了巡视监督向基层延伸。

本报记者 陈玮

齐鲁交通发展集团有限公司 公开招聘高端管理人才

齐鲁交通发展集团有限公司是山东省政府批复成立的省管功能型国有资本投资运营公司,于2015年7月1日挂牌成立,注册资本200亿元。主要负责所辖高速公路的运营管理,承担山东省政府赋予的重大交通项目建设任务,对授权范围内的非公路类交通资产进行盘活整合和运营管理,是省政府交通运输事业发展的投融资平台,省内重大交通项目的投融资主体。目前,集团公司运营管理高速公路3151公里,占全省高速公路通车里程的60%。

集团公司坚持经济效益和社会效益并重,发挥国有资本引导带动作用,深化交通投融资体制改革,推进高速公路管理模式创新,保障山东交通事业可持续发展。

未来三到五年的发展思路:以服务社会为宗旨,以提高企业发展的质量和效益为中心,以改革创新为主线,以交通基础设施为基础,坚决完成省委、省政府交办的建设任务,积极发展与之相关联的新兴产业,打造“畅行齐鲁、传播文明”品牌,为全面建成小康社会作出应有贡献。

根据集团公司业务发展需要,现面向社会公开招聘高端管理人才。招聘岗位包括集团公司审计法务部部长、副部长,人力资源部部长、副部长,财务管理部、企业管理部副部长,以及下属齐鲁交通发展投资有限公司总经理、副总经理,齐鲁交通文化传媒有限公司总经理、副总经理,齐鲁高速公路服务区经营管理有限公司副总经理,齐鲁交通信息技术服务公司副总经理等12个。详情请登录齐鲁交通发展集团有限公司网站

>>官方网站 <http://www.qljfjt.com> >>咨询电话:0531-68971925、68971926、68971928 >>联系人:甘女士、柴先生、李先生

